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Ata da 1ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO (biênio 24/26) 

São Paulo, 14 de maio de 2024 

Local; Sala de Reunião 6º Andar 

End.: Av. Giovanni Gronchi, 7143 Vila Andrade, São Paulo – SP 

Horário: Primeira chamada 19h15. Início das atividades 19h30. 

 

 

Nome Representatividade  Presença  

Poder Público    

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo 
Ausência justificada 

Eduardo Bezerra  Coordenador (Titular) Subprefeitura Campo Limpo  
Presente  

Daniela Souza Lima  Supervisora (suplente) Subprefeitura Campo limpo  Presente 

Tereza Cristina  Chefe de Gabinete Presente 

Fabiano A Lopes Governo Local  Presente 

Ney Neres Pinheiros SVMA Parques (titular) Presente  

Fernanda de Jesus   SVMA (suplente)  Ausente 

Sociedade Civil     

Rosangela Vieira Souza  Conselheira Titular - Sociedade Civil  Presente  

Amanda Signorini Conselheira Titular - Sociedade Civil  Presente  

Carla Valéria S Lima  Conselheira Titular - Sociedade Civil  Presente  

 Oscar Lira Conselheiro Titular - Sociedade Civil  Presente 

Douglas D. Cardozo Conselheiro Titular - Sociedade Civil  Presente 

 Jorge Alex S Gonzales Conselheiro Suplente - Sociedade Civil  Presente  

 Edson Filipe G Lopes  Conselheiro Suplente - Sociedade Civil  Presente 

Elba Araújo Amara  Conselheiro Suplente - Sociedade Civil  Presente 

Fernando K Camargo Conselheiro Titular - Sociedade Civil Ausência justificada 

Zelita P Bitencourt Conselheira Titular - Sociedade Civil Ausente 

Matheus Hipólito Pio Conselheiro Titular - Sociedade Civil Ausência justificada 

Silvia Pereira da Silva Conselheira Suplente - Sociedade Civil  Ausente 

 

 

 

Pauta:  

1. Entrega dos Certificados do termo de posse dos Conselheiro da sociedade civil. 

2. Eleição do Coordenador do CADES e secretários (sociedade civil) 

3. Votação para definição cronograma das reuniões mensais do CADES 

 

 

Às 19h30, foi iniciada a reunião pelo Sr. Eduardo Bezerra, que entregou os certificados de posse aos 

conselheiros do próximo biênio, e após, falou sobre o trabalho do CADES e a sua importância para a 

subprefeitura e sociedade civil.  
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Estiveram presentes e receberam o certificado de posse, os seguintes conselheiros da sociedade civil: 
Amanda Signorini, Carla Valéria S Lima, Douglas D. Cardozo, Elba Araújo Amaral, Edson Filipe G Lopes, 
Jorge Alex S Gonzales, Oscar Lira e Rosangela Vieira Souza.  
 
Os demais conselheiros receberão o certificado na próxima reunião, a ser realizada no dia 11 de junho 
de 2024. 
 
O Sr Eduardo Bezerra informou que, a partir da próxima reunião, a Srta Daniela Lima assumirá como 
Coordenadora titular, representando a Subprefeitura do Campo Limpo.  

 

Foi aberto ao diálogo para que os conselheiros do biênio anterior, explanassem suas experiências e 

dicas de como o trabalho do CADES pode ser mais produtivo e eficiente.  

Foi solicitado pela Coordenadora Sra. Rosangela que todos se informem sobre a região que abrange 

toda a subprefeitura do Campo Limpo, falou sobre a importância de estar bem-informado para poder 

executar o trabalho de maneira mais produtiva, entendendo as necessidades, demandas s maiores 

dificuldades e carências de toda a região.  

 

O terceiro item da pauta foi a votação para Coordenador (a) e Secretário (a) do próximo biênio, 

candidataram-se para Coordenador (a), Sra. Rosangela Vieira Souza e como 1º secretário (a) Srta. 

Carla Valéria Souza Lima, como não houve oposição ou mais candidatos, foram eleitas.  O Sr. Edson 

Filipe Lopes, foi nomeado como 2º secretário.  

 

Último assunto da reunião, definição do cronograma das reuniões mensais do CADES. Após votação, 

ficou decidido pela maioria, que será mantida de forma presencial, na segunda terça-feira de cada 

mês às 19h15, na Subprefeitura do Campo Limpo no 6º andar.  

 

Reunião Data 

1ª reunião - maio 14/05/24 

2ª reunião - junho 11/06/24 

3ª reunião - julho 09/07/24 

4ª reunião - agosto 13/08/24 

5ª reunião - setembro 10/09/24 

6ª reunião - outubro 08/10/24 

7ª reunião - novembro 12/11/24 

8ª reunião - dezembro 10/12/24 

 

 

O regimento interno do CADES Campo Limpo será enviado aos conselheiros(as) para leitura e 

adequações necessárias. A validação será realizada na próxima reunião.  

 

 Pauta para a próxima reunião (11/06/2024) 

 

1- Apresentação organograma da Subprefeitura do Campo Limpo 

2- Aprovação do Regimento interno do CADES Campo Limpo 

3- Ações realizadas pelo CADES - mandato 22/24. 

4- Criação grupos de trabalho (GTs) 

 


